(1) irjuk fel szazalékban az adott tortrészeket!
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(2) Fejezzlk ki szazalékban a tizedes tort alakban megadott tortrészeket!

a) 0,75rész =] |%

b) 057rész=[  |%
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(3) irjuk fel az alabbi szazalékokat tovabb mar nem egyszertisithetd tortrész alakban, majd tizedes tort alakban!

a) 20% = rész = 1= = R N— rész b) 25% = rész = rész = ... rész
c) 5% = rész = r€SZ = ..o réesz  d) 150% = rész = r€SZ = oo rész
e)15%= resz= r€SZ = ..ccoooe. réesz  f) 0,6% = rész = r6SZ = oo rész
(4) Szinezzilk az alabbi téglalapok adott szazalékatt
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(5)

Nem minden t6rt bévithetd szazad, ezred stb. nevezdju tortté. Ha az ilyen tértrészeket akarjuk atirni szazalék

alakba, akkor ugy jarunk el, hogy a tort alakban felirt szamot tizedes tortté alakitjuk. Ahany szazadrész a

tizedes tort, annyi szazalék a tortrész!
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A kerekités szabalyainak megfeleléen dolgozunk.
A fentiek alapjan irjuk fel az adott tortrészeket
szazalék alakban!
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(6) Az alabbi téglalapoknak hany %-a van, illetve nincs szinezve?
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